

## Урок истории в музее – дворце царя Алексея Михайловича в Коломенском

Автор: Administrator  
22.09.2015 19:05 -

---

20 сентября у ребят 6а, 6б, 6д классов прошел урок истории в музее – дворце царя Алексея Михайловича в Коломенском, названном современниками «осьмым чудом света». Титова О.Н. познакомила ребят с внутренним убранством парадных залов и личных покоев царя и царицы. Интерактивная программа «царская семья в Коломенском» дополнила историческую картину прошлого и характеристику самого царя. [Смотрите фото...](#)